

## 全面深入学习宣传贯彻党的二十大精神

王国和、金之镇除夕在昌吉市看望慰问值守一线干部职工

向全州各族人民致以美好的新年祝福  
祝愿祖国繁荣昌盛各族人民皆得所愿

本报讯 记者杨海军、刘辉报道:岁序更替、辞旧迎新。1月21日是农历除夕。自治区人大常委会副主任、昌吉州党委书记王国和,自治区政协副主席、昌吉州党委副书记、州长金之镇,深入昌吉市看望节日期间坚守岗位工作的基层干部、医务人员、环卫工人、公安民警等,代表昌吉州党委、人大、政府、政协,向节日期间奋战在工作一线的劳动者表示亲切慰问,向全州各族干部群众致以美好的新年祝福。

昌吉州党委副书记、人大常委会党组书记马国强,昌吉州人大常委会主任马建新,昌吉州政协党组书记马建新,昌吉州政协主席李玉金一同慰问。

瑞雪如约而至,州府大街小巷银装素裹、雪景如画。人们纷纷走出家门,赏雪、置办年货、走亲访友,节日气氛浓厚。

王国和来到北京南路街道卫生服务中心、新疆医科大学第一附属医院昌吉分院,看望慰问一线医护人员。王国和说,三年来,面对疫情的肆虐,广大医务工作者闻令而动、听令而行,始终战斗在抗击疫情的最前线,为最大限度保护人民生命安全和身体健康作出了贡献。当前,疫情防控进入新阶段,各级医疗卫生机构工作人员面临着新冠感染和急增的服务量双重压力。大家要再加把劲,坚持就是胜利,继续弘扬和传承好在抗疫中锤炼的新时代医者精神,坚守岗位、服务人民、努力奉献,为保障人民健康、建设健康中国再立新功。

在建国路街道环卫所,王国和亲切看望慰问了坚守岗位的环卫工人,向他们送去了节日的祝福,感谢大家长期以来的辛勤坚守和默默奉献,以我一人脏,换来万家

净,在提升城乡人居环境质量、推进美丽昌吉建设等方面发挥了重要作用,是当之无愧的“城市美容师”。王国和嘱咐大家做好防寒保暖、加强安全作业、合理安排轮岗,在确保身体健康安全基础上努力工作,为建设美丽和谐家园贡献力量。

建国路派出所是全国首批100个“枫桥式公安派出所”之一,2021年被公安部授予集体一等功。王国和走进这个有着光荣历史的派出所,向坚守岗位、无私奉献,在维护稳定安全、服务群众、促进高质量发展等实践中当先锋、打头阵,为实现新疆社会稳定和长治久安作出了卓越贡献。要始终保持旺盛的斗志和持久的战斗力,警钟长鸣、警惕常在,依法开展反恐和去极端化斗争,精准打击各类违法犯罪活动,常态化推进“我为群众办实事”实践活动,坚决维护新疆安定团结、和谐稳定大局。

王国和还来到北京南路街道金融社区,亲切看望慰问了社区基层干部。他说,社区工作千头万绪,连着千家万户。要坚持以人民为中心的发展思想,充分发挥社区基层党组织的战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,用心用情提升服务质量,着力解决人民群众急难愁盼问题。

“新年好,大家辛苦了。”金之镇来到六工镇十三户村委会,看望慰问村干部和“访惠聚”驻村工作队员,认真了解值班值守、服务群众等工作开展

情况。金之镇指出,春节是万家团圆、辞旧迎新的喜庆日子,越是这个时候越需要基层一线干部的坚守岗位和辛苦付出,保障群众平安祥和过节。新的一年,希望大家进一步提高政治站位,深入学习贯彻党的二十大精神,贯彻落实习近平总书记视察新疆重要讲话重要指示精神,完整准确贯彻新时代党的治疆方略,牢牢扭住社会稳定和长治久安总目标,统筹做好维护稳定、疫情防控、安全生产、乡村振兴、服务群众等工作,铆足干劲推动各项工作再上新台阶。

在六工派出所、卫生院和昌吉市人民医院,金之镇分别看望慰问了奋战在一线的民辅警和医务工作者,并送上新春祝福。金之镇勉励大家站好岗、尽好责,全力做好值班备勤、隐患排查、应急处突等各项工作,确保各族群众度过一个平安喜庆的春节;坚持人民至上、生命至上,抓好农村疫情防控各项工作,扩充医疗资源,增加医疗服务和药品配备,畅通就医转运通道,保障好群众就医用药需求,守护好人民群众的身体和生命财产安全;经常走访、靠前服务,做好各项服务保障工作,不断增强人民群众的获得感、幸福感。

在昌吉市延安北路街道环卫所,金之镇看望慰问了环卫工人,致以诚挚的节日问候。金之镇指出,环卫工人不怕苦、不怕累,在平凡岗位上默默奉献,用辛勤的汗水换来了城市的干净整洁,是“最值得尊敬的人”。全社会都要尊重关心爱护环卫工人,多为环卫工人办实事、办好事、解难事,让环卫工人感受到全社会的关心和温暖。

李长江、王路平等一同慰问。

## 州总工会强化典型引路打造幸福企业

30家企业被确定为试点单位

本报讯 通讯员王晓立、田栋报道:日前,笔者从州总工会获悉:我州特变电工股份有限公司、河南能源化工集团新疆投资控股有限公司等30家企业被确定为州总工会“提升职工生活品质塑造幸福生活环境”试点单位。

2022年以来,州总工会聚焦主责主业,坚持统筹推进、分类指导,资源共享、协同创新,示范引领、以试促建,通过多层次筛选,在全州上百家企业中开展服务职工综合体试点和职工生活幸福企业试点工作,最终确定了30家企业为试点单位。州总工会注重加强政策保障,提供资源、资金支持,试点单位统筹整合现有服务职工类经费,列支专项经费,支持试点工作有序开展。鼓励试点企业结合实际,围绕企业党组织的政治核心作用,提升职工生活质量,改善职工生产生活条件,落实职工福利制度,塑造职工生活幸福发展环境。

## 昌吉市为道德模范文明家庭送新春祝福

本报讯 记者杨鹤、史东灵报道:1月18日,昌吉市委统战部举办“新春送祝福 红榜送好人”关爱礼遇道德模范、文明家庭座谈会。

会上,昌吉市委统战部相关负责人宣读了《昌吉市道德模范、文明家庭关爱礼遇办法(试行)》;总结了昌吉市道德模范选树、关爱礼遇等情况,为参加座谈活动的代表发放了关爱礼遇大礼包。

代表们积极表态发言,互相交流经验。他们表示,将把党和政府的关爱化为前进的动力,带领志愿者和热心市民广泛参与精神文明创建活动,把温暖送到困难群众身边。

近年来,昌吉市持续深入推进精神文明建设,加大道德模范、身边好人、文明家庭等先进典型人物的培育力度,1人荣获“全国道德模范提名奖”,3人分获“自治区道德模范”荣誉称号和“自治区道德模范提名奖”,2人荣登“中国好人榜”,“文明昌吉”城市品牌影响力不断提升。

## 昌吉市新联会开展主题教育活动

本报讯 记者孙学良、通讯员赵蓓报道:近日,在昌吉市委统战部指导下,昌吉市新社会阶层人士联谊会(以下简称“昌吉市新联会”)开展“学习贯彻党的二十大精神 迎新春启航新征程”主题活动。

与会会员们先后参观了昌吉市三工镇常胜村民族团结进步教育基地、新阶层人士实践创新基地——新疆九圣禾产业园种子研发展示厅和实验室,并开展了党的二十大精神专题学习活动。活动期间,会员们就如何在新时代建功立业、发挥新的社会阶层人士的代表作用进行了充分交流。

昌吉市委统战部常务副部长李定勇说:“我们要进一步学习贯彻党的二十大精神和习近平总书记关于做好新的社会阶层人士统战工作的重要指示精神,持续加强阵地建设、队伍建设,丰富联谊活动,坚持走出去和引进来相结合,在新的社会阶层人士统战工作品牌打造上取得新突破,努力把昌吉市新联会打造成合作之家、发展之家、温暖之家。”

据了解,昌吉市新联会于2022年6月成立,旨在认真贯彻落实党中央“充分尊重、广泛联系、加强团结、热情帮助、积极引导”的方针,积极引导新的社会阶层人士积极践行社会主义核心价值观,遵守社会道德风尚,维护新的社会阶层人士合法权益,努力把新的社会阶层人士紧密团结在党和政府周围,充分发挥新的社会阶层人士作用,为实现昌吉市改革稳定发展贡献智慧和力量。



1月21日,正值大年三十,呼图壁县下起了中雪,室外气温达零下20摄氏度,该县环卫工人坚守岗位,冒着严寒及时对路面降雪进行清理,确保行人和车辆安全出行。陶维明 摄